
8.1%

8.0%

13.1%

17.9%

18.3%

24.3%

53.2%

52.8%

48.5%

15.6%

16.0%

11.4%

5.3%

4.9%

2.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2022年度

2023年度

2024年度

設問1 授業の予習や復習、授業課題のための勉強

頻繁にした かなりした 時々した あまりしなかった 全くしなかった

15.6%

15.4%

20.4%

23.0%

24.0%

27.5%

38.0%

37.4%

34.5%

16.5%

16.4%

12.9%

6.9%

6.8%

4.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2022年度

2023年度

2024年度

設問2 学修支援システム（「manaba」）を利用した勉強

頻繁にした かなりした 時々した あまりしなかった 全くしなかった

3.7%

3.8%

8.7%

5.3%

5.9%

10.8%

31.3%

31.6%

35.7%

36.7%

35.2%

30.4%

23.0%

23.6%

14.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2022年度

2023年度

2024年度

設問3 授業中やオフィスアワー等を利用した教員への質問や要望

頻繁にした かなりした 時々した あまりしなかった 全くしなかった

11.5%

11.3%

15.6%

15.9%

16.3%

21.2%

35.9%

34.6%

35.1%

22.5%

22.7%

19.1%

14.1%

15.1%

9.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2022年度

2023年度

2024年度

設問4 就職や資格取得に関わる勉強

頻繁にした かなりした 時々した あまりしなかった 全くしなかった

10.8%

12.1%

18.6%

16.4%

16.7%

21.2%

37.5%

37.2%

35.9%

19.8%

18.8%

14.3%

15.6%

15.2%

10.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2022年度

2023年度

2024年度

設問5 友人と一緒に勉強

頻繁にした かなりした 時々した あまりしなかった 全くしなかった

8.2%

9.6%

14.2%

11.8%

13.3%

15.6%

34.9%

32.8%

33.6%

18.9%

17.5%

17.2%

26.2%

26.8%

19.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2022年度

2023年度

2024年度

設問6 メディアライブラリーセンター（図書館）を利用した勉強

頻繁にした かなりした 時々した あまりしなかった 全くしなかった

2022～2024年度における学修行動と学修成果の調査（共通設問）の比較



6.1%

6.5%

11.2%

7.5%

8.6%

12.4%

25.1%

25.5%

27.4%

22.1%

21.5%

20.3%

39.3%

37.9%

28.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2022年度

2023年度

2024年度

設問7 学内の自習用教室等を利用した勉強

頻繁にした かなりした 時々した あまりしなかった 全くしなかった

65.1%

64.6%

64.6%

26.6%

27.6%

27.3%

5.4%

5.1%

5.5%

2.0%

1.7%

1.6%

0.9%

1.0%

0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2022年度

2023年度

2024年度

設問8 授業時間外に行った予習や復習、授業課題のための学修時間（１日あたり）

０~２時間 ２~４時間 ４~６時間 ６~８時間 ８時間以上

13.1%

12.6%

12.6%

24.7%

24.5%

24.3%

32.6%

34.0%

33.2%

22.0%

21.9%

21.8%

7.6%

7.0%

8.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2022年度

2023年度

2024年度

設問9 学内で過ごす時間（１日あたり）

０~２時間 ２~４時間 ４~６時間 ６~８時間 ８時間以上

2.0%

2.1%

2.7%

10.5%

10.0%

9.4%

51.0%

51.1%

51.4%

34.8%

35.0%

34.2%

1.8%

1.8%

2.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2022年度

2023年度

2024年度

設問10 睡眠時間（１日あたり）

０~２時間 ２~４時間 ４~６時間 ６~８時間 ８時間以上

36.9%

35.8%

34.5%

45.4%

46.3%

46.5%

11.3%

12.2%

12.8%

4.1%

3.5%

3.9%

2.1%

2.1%

2.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2022年度

2023年度

2024年度

設問11 趣味や娯楽の時間（１日あたり）

０~２時間 ２~４時間 ４~６時間 ６~８時間 ８時間以上

27.1%

23.7%

23.3%

27.1%

28.2%

25.9%

20.1%

21.6%

21.2%

17.1%

18.1%

19.1%

6.3%

6.3%

7.7%

2.4%

2.1%

2.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2022年度

2023年度

2024年度

設問12 全履修科目を平均した場合の授業欠席回数（15回授業を基準にして）

なし １回 ２回 ３回 ４回 ５回以上



81.0%

80.7%

78.2%

9.2%

8.9%

9.8%

2.8%

3.8%

3.9%

2.0%

2.2%

2.4%

0.9%

0.6%

0.8%

4.1%

3.7%

4.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2022年度

2023年度

2024年度

設問13 部活動やサークル活動を行った回数（一週間あたり）

なし １回 ２回 ３回 ４回 ５回以上

19.0%

16.2%

15.5%

7.2%

7.5%

7.0%

20.6%

21.9%

24.0%

31.7%

33.5%

33.8%

15.0%

14.9%

13.7%

6.4%

6.0%

6.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2022年度

2023年度

2024年度

設問14 アルバイトの回数（一週間あたり）

なし １回 ２回 ３回 ４回 ５回以上

9.0%

10.1%

16.1%

23.8%

26.8%

30.1%

52.5%

50.5%

44.2%

11.5%

10.2%

7.6%

3.1%

2.5%

2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2022年度

2023年度

2024年度

設問15 授業の内容

とても満足 かなり満足 やや満足 やや不満 とても不満

13.0%

14.9%

21.0%

31.8%

33.3%

35.6%

46.9%

44.2%

38.1%

6.8%

6.2%

4.1%

1.5%

1.5%

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2022年度

2023年度

2024年度

設問16 所属する学科・コースで学ぶことができる教育内容

とても満足 かなり満足 やや満足 やや不満 とても不満

15.2%

17.1%

23.3%

26.8%

28.1%

29.7%

45.6%

44.0%

39.2%

9.9%

8.5%

6.2%

2.6%

2.3%

1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2022年度

2023年度

2024年度

設問17 学生生活

とても満足 かなり満足 やや満足 やや不満 とても不満

12.1%

12.9%

18.4%

24.8%

25.9%

27.3%

44.2%

42.8%

37.9%

14.8%

14.4%

12.6%

4.1%

4.0%

3.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2022年度

2023年度

2024年度

設問18 講義教室の設備（空調や照明を含む）

とても満足 かなり満足 やや満足 やや不満 とても不満



14.8%

15.9%

21.4%

28.2%

30.4%

31.7%

48.0%

45.8%

40.1%

6.9%

6.3%

5.3%

2.1%

1.8%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2022年度

2023年度

2024年度

設問19 演習室や実習室の設備や器具

とても満足 かなり満足 やや満足 やや不満 とても不満

16.3%

18.8%

23.9%

30.3%

31.3%

31.7%

45.3%

43.2%

38.6%

6.1%

5.1%

4.3%

2.0%

1.6%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2022年度

2023年度

2024年度

設問20 メディアライブラリー(図書室)の設備や学修環境

とても満足 かなり満足 やや満足 やや不満 とても不満

13.4%

15.4%

20.1%

22.8%

25.0%

27.1%

56.9%

53.8%

47.9%

5.2%

4.3%

3.6%

1.7%

1.5%

1.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2022年度

2023年度

2024年度

設問21 保健室や付属の医療施設

とても満足 かなり満足 やや満足 やや不満 とても不満

13.6%

16.7%

20.6%

23.5%

26.4%

27.2%

43.7%

41.7%

37.4%

13.9%

11.2%

10.8%

5.3%

4.0%

4.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2022年度

2023年度

2024年度

設問22 学生食堂

とても満足 かなり満足 やや満足 やや不満 とても不満

15.4%

17.1%

22.6%

29.1%

31.3%

32.7%

46.5%

43.7%

38.4%

7.0%

6.2%

5.1%

1.8%

1.7%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2022年度

2023年度

2024年度

設問23 学科・コースの教員による指導・相談

とても満足 かなり満足 やや満足 やや不満 とても不満

14.5%

16.8%

21.7%

26.6%

27.8%

29.5%

48.0%

46.5%

41.4%

8.1%

6.4%

5.3%

2.7%

2.4%

2.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2022年度

2023年度

2024年度

設問24 事務職員によるサポート

とても満足 かなり満足 やや満足 やや不満 とても不満



13.7%

15.9%

20.7%

23.3%

25.4%

27.3%

54.9%

52.4%

47.1%

6.2%

4.8%

3.7%

1.9%

1.6%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2022年度

2023年度

2024年度

設問25 就職支援室による進路・就職に関する支援

とても満足 かなり満足 やや満足 やや不満 とても不満

11.0%

12.6%

17.7%

27.6%

30.2%

32.7%

49.9%

47.1%

41.8%

9.1%

8.2%

6.3%

2.3%

1.8%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2022年度

2023年度

2024年度

設問26 大学全般を総合的に判断して

とても満足 かなり満足 やや満足 やや不満 とても不満

6.9%

7.1%

8.5%

32.2%

33.5%

32.4%

42.8%

40.8%

39.3%

18.1%

18.6%

19.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2022年度

2023年度

2024年度

設問27 授業の内容についていけない

大いにある 少しある あまりない 全くない

13.7%

13.9%

14.6%

28.1%

27.1%

27.8%

34.3%

33.9%

32.2%

24.0%

25.1%

25.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2022年度

2023年度

2024年度

設問28 卒業後にやりたいことがみつからない

大いにある 少しある あまりない 全くない

28.2%

28.4%

27.2%

39.3%

38.3%

37.8%

19.6%

19.7%

20.3%

12.9%

13.6%

14.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2022年度

2023年度

2024年度

設問29 希望の就職先や進学先へ行けるか不安だ

大いにある 少しある あまりない 全くない

3.8%

3.7%

4.7%

14.9%

16.0%

16.2%

46.0%

44.1%

41.7%

35.4%

36.2%

37.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2022年度

2023年度

2024年度

設問30 経済的に勉強を続けることが難しい

大いにある 少しある あまりない 全くない



3.4%

3.6%

4.7%

12.9%

12.5%

13.6%

38.0%

37.5%

34.3%

45.7%

46.3%

47.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2022年度

2023年度

2024年度

設問31 学内の友人関係に悩みがある

大いにある 少しある あまりない 全くない

3.2%

3.0%

4.0%

8.7%

8.9%

9.5%

30.7%

29.6%

28.2%

57.5%

58.5%

58.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2022年度

2023年度

2024年度

設問32 家族との関係に悩みがある

大いにある 少しある あまりない 全くない

5.1%

5.5%

6.6%

18.5%

18.5%

19.7%

34.4%

34.0%

31.8%

42.0%

41.9%

41.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2022年度

2023年度

2024年度

設問33 身体面の健康状態への不安や悩みがある

大いにある 少しある あまりない 全くない

7.6%

7.1%

8.4%

20.2%

20.5%

20.4%

34.6%

34.4%

32.2%

37.6%

38.0%

39.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2022年度

2023年度

2024年度

設問34 精神面の健康状態への不安や悩みがある

大いにある 少しある あまりない 全くない


	経年比較

